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Samenstelling van de commissie: 

Voorzitter: de heer Jan Peumans.

Vaste leden:

de heren Ludwig Caluwé, Carl Decaluwe, Jos De Meyer, mevrouw Veerle Heeren;

de heer Filip Dewinter, mevrouw Marijke Dillen, de heer Joris Van Hauthem;

de heren Sven Gatz, Dirk Van Mechelen;

de heer John Crombez, mevrouw Mia De Vits;

de heer Jan Peumans, mevrouw Helga Stevens;

de heer Lode Vereeck;

de heer Filip Watteeuw.

Plaatsvervangers:

de heer Tom Dehaene, mevrouw Cindy Franssen, de heren Ward Kennes, Koen Van den Heuvel;

de heren Jan Penris, Wim Van Dijck, mevrouw Gerda Van Steenberge;

mevrouw Patricia Ceysens, de heer Marino Keulen;

mevrouw Michèle Hostekint, de heer Jan Roegiers;

mevrouw Danielle Godderis-T’Jonck, mevrouw Lies Jans;

mevrouw Patricia De Waele;

de heer Bart Caron.

Stukken in het dossier:
267 (2010-2011) – Nr. 1 en 2: Verslagen over gedachtewisseling
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V L A A M S  P A R L E M E N T

De Commissie voor Reglement en Samenwerking zette op maandag 2 mei 2011 de ge dach  -
te wis seling over de samenwerking tussen de gemeenschappen en de gewesten voort met 
een stand van zaken door de voorzitter.

Tijdens de vergadering van de Commissie voor Re gle ment en Samenwerking van 23 fe-
bruari 2010 was afgesproken om con tac ten te leggen met de andere gemeenschaps- en 
gewest par le men ten om met hen te bekijken of  over sommige onderwerpen gezamenlijke 
com  mis sie ver ga de ringen kunnen worden gehouden.

Er was voor geopteerd om in elk van de komende jaren de aandacht te rich ten op één 
ge meen schaps- of gewestparlement, te beginnen met het Waals Parlement.

Enigszins los daarvan werd ook afgesproken de voor samenwerking be voegde commissie 
van het Parlement van de Duitstalige Ge meen schap, waar het Vlaams Parlement op 12 
oktober 2007 te gast is ge weest, uit te nodigen voor een tegenbezoek.

Met het Parlement van de Duitstalige Gemeenschap werd een ge za men lijke zitting van de 
voor samenwerking bevoegde commissies ge hou  den op vrijdag 15 oktober 2010.  Daarop 
wer den het verslag over de samenwerking in 2007-2008 en het programma voor de sa men-
wer  king in 2009-2010 besproken. Aansluitend op de gezamenlijke zitting had een viering 
plaats naar aanleiding van de 25e verjaardag van het sa  menwerkingsakkoord tussen de 
Vlaam se Gemeenschap, het Vlaamse Ge west en de Duitstalige Gemeenschap.

Wat het Waals Parlement betreft, heeft de voorzitter op 1 maart 2010 een schrijven ge richt 
aan mevrouw Emily Hoyos met het voorstel voor gezamenlijke zit tingen van de com mis-
sies van beide parlementen. Zij antwoordde op 10 maart en 20 april 2010 dat zij dit zou 
voorleggen aan de con fe ren tie van voorzitters van het Waals Parlement. Na twee her in-
ne rings brieven van 13 september 2010 en 4 april 2011 heeft mevrouw Emily Hoyos op 29 
april 2011 geantwoord met de suggestie om zulks te doen in samenwerking met het Brus-
sels Hoofd  stedelijk Parlement. Met het oog daarop heeft ze dan ook een brief  geschreven 
aan me vrouw Françoise Dupuis, voorzitter van het Brussels Hoofdstedelijk Parlement.

Wat de andere parlementen betreft, had de voorzitter reeds ontmoetingen met de 
heer Jean-Char les Luperto, voorzitter van het Par lement van de Franse Ge meen-
schap, en me vrouw Car la Dejonghe, voorzitter van de Raad van de Vlaamse Ge meen-
schapscommissie. Mevrouw Ju lie De Groote, voorzitter van de Vergadering van de Franse 
Gemeenschapscommissie, heeft her haaldelijk laten weten de voorzitter van het Vlaams 
Parlement te zullen uitnodigen. Ten slot te heeft de voorzitter nog mevrouw Françoise 
Du puis, voor zit ter van het Brus sels Hoofd ste delijk Parlement, uit ge no digd, maar zij was 
verontschuldigd en zal een nieuwe datum voor stel len. 

Tussen het Vlaams Parlement en de Raad van de Vlaamse Gemeenschapscommissie werd 
op 28 april 2011 een samenwerkingsprotocol ondertekend.

Jan PEUMANS,
voorzitter

Jos DE MEYER,
verslaggever


